
PÍSMENOPÍSMENO
KAŽDÉ PÍSMENO, 

ktoré  sa nachádza v abecede, 
počítame za JEDNO písmeno.

DVOJHLÁSKY 
sú zložené z 2 písmen abecedy: 

i+a, i+e, i+u.

HLÁSKAHLÁSKA
Všetky písmená a aj dvojhlásky, 
ktoré sa nás snažia pomýliť svojim

názvom, rátame za JEDNU HLÁSKU.

Dvojhlásky vyslovujeme v slovách spolu:
ja, je, ju - rátame ich teda za 1 hlásku.



PÍSMENOPÍSMENO
CH, DZ, DŽ = 1 PÍSMENO 
(nachádza sa v abecede, 

ako samostatné písmeno).

DVOJHLÁSKY ia, ie, iu 
v abecede nenájdeme.

Skladajú sa z DVOCH písmen:
i+a, i+e, i+u.

 

HLÁSKAHLÁSKA
Všetky písmená z abecedy 

a dvojhlásky sa rátajú za 1 hlásku.

CH, DZ, DŽ, IA, IE, IU = 1 HLÁSKA
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